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 Ata da 12ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 2ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
Estado do Rio de Janeiro, realizada em 19 de março de 2026. 

Aos dezenove dias do mês de março do ano 2026 (dois mil e Vinte e seis), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situado à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza, sendo secretariado pelo Vereador 

José Antônio Martins Filho 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-

se o comparecimento dos Senhores Vereadores: Jean Pierre Borges de 

Souza (Professor Jean Pierre), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho 

de Zé Maia), José Antônio Martins Filho (Zezinho Martins), Mislene 

Conceição dos Santos (Mislene de André), Marcio Soares de Souza, 

Moisés de Oliveira Batista (Moisés Batista), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura), Paulo Rodrigues de Santana (Paulo Santana), 

Jackson de Souza Almeida (Jackson de Souza), Pedro Henrique 

Oliveira de Abreu (Pedro Abreu). Com a presença da maioria absoluta 

dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 

Sessão Ordinária e a Vereadora Mislene fez a Leitura do Versículo Bíblico. 

Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que 

fizesse a LEITURA DO EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 029/2026 de 

autoria do Vereador Jackson de Souza, que altera o Artigo 536 da Lei 

Complementar nº 104/2013 – Código Tributário Municipal, para 

acrescentar hipóteses de isenção do IPTU aplicáveis a imóveis residenciais 

de titularidade de pessoa física, vinculados a programas habitacionais de 

interesse social, especialmente o Programa Minha Casa, Minha Vida e dá 

outras providências. Projeto de Lei nº 030/2026 de autoria do Vereador 

Zezinho Martins, denomina Rua Valdemiro Carneiro da Silva a via pública 

localizada no Bairro Sergeira e dá outras providências. Requerimento nº 

031/2026 de autoria da Vereadora Mislene de André, concede Moção de 

Aplausos a Sra. Maria Márcia Sampaio Fontes. Requerimento nº 032/2026 

de autoria da Vereadora Mislene de André, concede Moção de Aplausos a 

Sra. Débora Carvalho Siqueira. Indicação nº 1.233/2025 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre, indica ao Sr. Prefeito Municipal a criação 

de uma Farmácia Popular no Bairro Porto do Carro. Indicação nº 

1.270/2025 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, indica o serviço 

de sinalização horizontal na Estrada do Alecrim no trecho que compreende 
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o Bairro Porto do Carro. Indicação nº 1.376/2025 de autoria do Vereador 

Moisés Batista, indica a criação de Festival de sabores da Aldeia, uma 

parceria entre restaurantes locais e a Prefeitura. Indicação nº 1.700/2025 de 

autoria do Vereador Moisés Batista, indica a criação do Dia Municipal da 

luta contra as Hepatites virais. Indicação nº 2.107/2025 de autoria do 

Vereador Fernando Mistura, indica o serviço de recapeamento com massa 

asfáltica na Rua Albertino de Araújo no Bairro Campo Redondo. Indicação 

nº 2.183/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica a recuperação 

asfáltica e manutenção na Rua Antônio Araújo de Mendonça no Bairro 

Vinhateiro. Indicação nº 016/2026 de autoria do Vereador Zezinho Martins, 

indica a instalação de bocas de lobo inteligentes que possuem estrutura e 

tecnologia específicas para retenção de lixo no Parque dos Meninos, Bairro 

Balneário das Conchas. Indicação nº 129/2026 de autoria do Vereador 

Jackson de Souza, indica serviços de patrolamento, capina e roçagem na 

Rua C no Bairro Boa Vista. Indicação nº 143/2026 de autoria do Vereador 

Jackson de Souza, indica a inclusão da Rua 30-A do Bairro Flexeira na rota 

da coleta de lixo. Indicação nº 145/2026 de autoria do Vereador Professor 

Jean Pierre, indica a criação de um programa municipal permanente de 

prevenção e combate à exploração sexual de crianças e adolescentes neste 

Município. Indicação nº 189/2026 de autoria do Vereador Paulo Santana, 

indica ao Sr. Prefeito Municipal a regulamentação da Lei nº 3.360/2026 

que institui o título empresa amiga do idoso no Município. Indicação nº 

198/2026 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica o serviço de 

mutirão de limpeza e serviços na Rua Francisco Soares de Faria no Bairro 

Vinhateiro. Indicação nº 199/2026 de autoria do Vereador Vitinho de Zé 

Maia, indica o serviço de mutirão de limpeza e serviços na Rua Argemiro 

de Mendonça no Bairro Baixo Grande. Indicação nº 212/2026 de autoria do 

Vereador Zezinho Martins, indica o sistema de educação integral na Escola 

Municipal Professora Dulcinda Jotta Mendes no Bairro São João. Indicação 

nº 218/2026 de autoria do Vereador Paulo Santana, indica a realização de 

estudo de viabilidade para a criação de mais uma unidade do Centro de 

Referência Especializado de Assistência Social (CREAS) no Município. 

Indicação nº 224/2026 de autoria do Vereador Paulo Santana, indica a 

implantação do Projeto CMDI Itinerante no Município. Indicação nº 

228/2026 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica o serviço de 

mutirão de limpeza na Travessa Joaquim Rafael de Souza no Bairro Baixo 

Grande. Indicação nº 234/2026 de autoria do Vereador Fernando Mistura, 

indica a realização de vistoria e a reforma urgente das escolas da rede 

pública que foram atingidas pelas últimas chuvas. Indicação nº 235/2026 de 
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autoria do Vereador Fernando Mistura, indica a realização de vistoria 

técnica e a reforma urgente dos postos de saúde do Município que foram 

atingidos pelas últimas chuvas. Indicação nº 267/2026 de autoria do 

Vereador Marcio Soares, indica a retirada de entulho e a instalação de 

caçamba de entulho para descarte de lixo na Rua Antônio Machado, em 

frente ao nº 91 no Bairro Pinheiros. Indicação nº 271/2026 de autoria do 

Vereador Marcio Soares, indica o serviço de pavimentação nas ruas 

mencionadas no corpo da matéria. Indicação nº 272/2026 de autoria do 

Vereador Marcio Soares, indica o serviço de pavimentação na Rua Nilza 

Pereira no Bairro Colina. Indicação nº 277/2026 de autoria do Vereador 

Pedro Abreu, indica a criação de um parque público dedicado à fé, com 

espaço voltado à tradição Cristã neste Município. Indicação nº 278/2026 de 

autoria do Vereador Pedro Abreu, indica a realização de mutirão de 

limpeza e serviços na Rua Líbano no Bairro Praia Linda. Indicação nº 

283/2026 de autoria da Vereadora Mislene de André, indica o serviço de 

manutenção dos paralelepípedos na Rua Valdomiro no Bairro Poço Fundo. 

Passando a direção dos trabalhos ao Sr. Vice-Presidente, assomou a tribuna 

o Sr. Presidente, Vereador Professor Jean Pierre que fez a entrega da 

Moção de Aplausos ao Sr. Santiago Raimundo da Silva, mais conhecido 

como cimento e Professor de Jiu Jitsu. Fim do Expediente o Sr. Presidente 

submeteu ao Plenário o Artigo 107 do Regimento Interno, sendo o mesmo 

aprovado por unânimidade. Em seguida solicitou ao Sr. 1º Secretário, que 

fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores 

Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a leitura das matérias a 

serem apreciadas na ORDEM DO DIA passou o Sr. Presidente à votação: 

Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 027/2026 de autoria do 

Vereador Moisés Batista, que concede Moção de Aplausos a Sra. Micheli 

Correa Batista – Presidente do Conselho Comunitário de Segurança 

Pública. Sendo o mesmo aprovado pela totalidade. Em Discussão e 

Votação Única o Requerimento nº 028/2026 de autoria do Vereador Pedro 

Abreu que concede Moção de Aplausos ao Sr. Jomar Jotha de Souza. 

Sendo o mesmo aprovado pela totalidade. Em 2ª votação o Parecer 

Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Educação e 

Saúde Pública – Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 268/2025 de 

autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, que dispõe sobre a 

implementação de programas de prevenção e tratamento da obesidade no 

âmbito do Município, incluindo o uso de medicamentos modernos quando 

aprovados pelos órgãos competentes. Sendo o mesmo aprovado por 

unânimidade. Em 2ª Votação o Parecer Conjunto Favorável das Comissões 
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de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública com Emendas 

Modificativas ao Projeto de Lei nº 002/2026 de iniciativa do Vereador 

Zezinho Martins, que autoriza a instituição do Programa Escola Aberta 

para o Empreendedorismo no Município de São Pedro da Aldeia e dá 

outras providências. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Fim da 

Ordem do Dia passou o Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 

nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição assomou a tribuna o 

Vereador Jackson de Souza que discorreu acerca do seu Projeto de Lei nº 

029/2026 lido no Expediente justificando a sua iniciativa e tecendo críticas 

ao Prefeito com relação a matéria do aumento dos impostos. Com a palavra 

o Vereador Fernando Mistura que parabenizou a Vereadora Mislene pela 

Moção de Aplausos à Secretária de Saúde e em seguida colocou um áudio 

de uma entrevista de um repórter da cidade de Cabo Frio que faz elogios à 

Secretária. Pela Ordem o Vereador Zezinho se responsabilizou pelo erro 

ocorrido na matéria do ITBI, através do seu gabinete, explicando o que 

aconteceu. Os Vereadores Pedro Abreu e Paulo Santana apesar de não 

terem se inscrito nessa fase da Sessão, também emitiram opiniões sobre o 

assunto abordado pelo Vereador Zezinho. Nada mais havendo a tratar o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou Sessão Ordinária 

para 3ª feira, dia 24 de março, às 11h00. Para Constar, Eu, Vereador José 

Antônio Martins Filho, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-Presidente e 2ª 

Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 

19 de março de 2026. 

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 
Vereador Jean Pierre Borges de Souza 

-Presidente- 
 

Vereador José Victor Coutinho da Costa 
-Vice-Presidente- 

 
Vereador José Antônio Martins Filho 

-1º Secretário- 
 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos  
- 2ª Secretária- 
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